



盯梢



下手



耍酷



言和

(本组图片为视频截图)

比赛中勒夫逗球童? 那是赛前的事!

德媒体:欧洲杯转播有些镜头并非即时画面
欧足联:以后不会再出现类似的“作弊”情况

大家一定还记得,在本届欧洲杯第二轮德国对阵荷兰的比赛中,德国主帅勒夫在场边“调戏”一名小球童的画面。但据德国媒体《图片报》昨天爆料,该场景其实并不是发生在该场比赛中,而是在比赛之前就已经准备好的镜头。并且,在欧足联独家提供的直播信号中,还出现了大量删减的情况。德国多家媒体已经就此向欧足联提出了抗议,欧足联发表声明,表示在接下来的比赛中,不会再出现类似的“作弊”情况。欧足联表示,他们在此前的直播中,一直想展示一个“安全的足球环境”,“或许这是一个误区。”

媒体爆料 插播、摆拍和删减都会经常发生

6月14日凌晨,在德国与荷兰的比赛进行到21分钟左右,勒夫嚼着口香糖从替补席走向一位身穿蓝色球衣的球童,球童的右胳膊夹着足球,全神贯注地注视着场内。只见勒夫若无其事地伸出左手,悄悄从球童身后将球拍掉。球童吓了一跳猛地回头,迎接他的是勒夫的笑脸。之后,勒夫拍了拍他的肩膀,快步两步将掉在地上的球拨回给了球童。这一幕画面也在网络上迅速蹿红,继抠鼻屎、吃手指之后,勒夫也再次有了新的标签。不少球迷在看到这个场景后都认为,勒夫当时的心情肯定很轻松,虽然比分是0:0,但是德国军团的场面明显占优。

不过,《图片报》昨天的报道称,这一幕其实并不像球迷们想象的那样。“勒夫拍掉球童皮球”的画面是在这场比赛开球前15分钟到

20分钟时拍摄的。”《图片报》称,他们曾在赛后向勒夫求证,“勒夫承认自己并没有在比赛中那么做。”据德国ZDF电视台报道,在勒夫做这一动作之前,曾有人贴着他的耳朵低语,并且用手指了指那名球童,而在勒夫上前拍掉球童皮球的过程中,一直有摄像机在他的左侧跟踪拍摄,“我们有理由相信,这一幕是策划出来的。”

《图片报》称,除去有意识的插播,在欧足联提供的直播信号中,还存在大量删减的情况,“在一场克罗地亚的比赛中,曾有一名克罗地亚球员嘴对嘴地亲吻了他们的主帅比利奇,但这一幕有趣的画面并没有出现在我们眼前。”《图片报》还指出,此前在看台上曾出现过一些标语,但当摄像机镜头转到这里时,直播画面却被其他的场景取代。

球迷抗议 要看真实赛场,而不是综艺节目

德国媒体表示,在欧洲杯的比赛中,各个转播比赛的媒体虽然都有自己的解说员,但所有的直播信号均是由欧足联独家提供,转播媒体只能进行转播。

《图片报》早在这场比赛结束的当天就已经披露了欧足联插播“不实镜头”的消息。6月15日,《图片报》连同德国另外几家媒体一起向欧足联递交了抗议书,希望欧足联能对欧洲杯的直播采取客观公正的方式,“这种行为不仅是不尊重比赛事实,同时也是对于德国2722万球迷的不尊重”。

而不少德国球迷在知道这条消息后,也自发组织起来抵制欧洲杯。一名德国球迷表示,欧洲杯比赛是电视直播,并不是一档事先就

录制好的电视节目,“我们需要看到的是真实的比赛现场,并不是那些被加工过的画面。”这名德国球迷认为,足球的魅力就在于真实,对结果无法预测,而这种因素当然也包括了那些“画外音”,“当你将这些东西全部都加工之后,我们看到的或许就成了一个综艺栏目。”

对于媒体与球迷的抗议,欧足联在经过考虑后,已于昨天做出了承诺。欧足联称,他们将接受德国媒体的建议,在以后的比赛直播中,不会再出现类似的“作弊”情况。欧足联表示,他们在此前的直播中,一直想向世界展示一个“安全的足球环境”,“或许这是一个误区,我们应该让大家看到真实的足球。” 特约记者 沈轶



勒夫承认
“调戏”球童确
实是赛前发生
的事

“杯”伤 连熬11夜看球 26岁球迷猝死

摆上一桌冰啤酒和烧烤,一边吃一边看球,这样的场景对熬夜看球的欧洲杯球迷来说再熟悉不过了。但绝不是每个人的身体都承受得了连续熬夜。据《三湘都市报》昨天报道,湖南长沙铁杆球迷蒋小山(化名)自本届欧洲杯6月9日开赛便开始熬夜看球,并且一场不落,结果在19日观看完意大利和爱尔兰的比赛后,回家一睡不醒,不幸猝死,年仅26岁。

死前一天还踢了场球

本届欧洲杯,蒋小山的每个晚上都是在酒吧里度过的,和朋友们一边看球一边喝啤酒。“我们偶尔还休息一下,他每天都看,一场不落,最喜欢英格兰和法国。”他的朋友回忆说。

大学期间,蒋小山就是足球队的主力,工作后也不时和朋友们踢踢球。就在离世的前一天,蒋小山还和朋友们踢了一场球。19日凌晨,意大利战胜爱尔兰挺进八强,酒吧里,大家都很高兴。不过一球友清楚地记得,当时蒋小山的精神就很不好,但大家以为他是连续熬夜很疲惫,也就没太在意。

“他被发现时,已经死亡了好几个小时。”据了解,看完比赛后,蒋小山便回家睡觉了,为了让儿子好好补觉,蒋小山的母亲20日下午才去蒋小山的房间叫他吃晚饭,但那时,蒋小山已经全身冰冷,毫无呼吸,身体皮肤也因为血液凝固了而开始变色。

多种诱因导致他猝死

蒋小山的父亲和朋友们事后均表示,“蒋小山的身体一直很健康。”可蒋小山为何猝死?湖南省人民医院急诊科刘智玲主任医师在接受《三湘都市报》的采访时,分析认为是熬夜喝啤酒诱发了生理病变。“蒋小山平时身体健康,但是连续的熬夜、睡眠不足,导致身体机能、免疫力降低,再加上看球过程中抽烟、喝酒,诱发出生理病变。”而且蒋小山回家后还洗了澡,并开着空调入睡。“在喝了酒的情况下马上洗澡,使得血糖得不到及时补充,致使脑供血不足。开着空调,气温比较低,血液循环变慢,种种因素导致了悲剧的发生。”

周周廷 何鹏楠

声音

业内人士: 播出非即时信号 能准确解读比赛

“这样做不能说合理,也不能说不合理。但是从实际效果来看,球迷们会感觉很好,在那种情况下(德国场面占明显优势),导出这个镜头,可以反映出勒夫此时的轻松心态。我觉得这名导播很准确解读了比赛”,北京体育台负责足球直播的导播赵迎军昨天在电话里告诉记者,“我们为北京奥运会提供直播信号时,国际奥委会提出的要求就是全面而准确地解读比赛,对其他没有特别限制”。 张龔

网友

- 理智看球!适度看球!足球诚可贵,生命价更高啊!
- 熬夜有风险,看球须谨慎。
- 我老了,对足球不再有当年那份执着的激情。这届欧洲杯只看了3场,健康不能透支啊。
- 可怕啊,我得好好休息了。